



В Воронежской области проводится проверка по факту смерти ребенка на железной дороге

Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета по факту смерти учащегося 7 класса одной из местных школ в районе станции Россошь Юго-Восточной железной дороги проводится доследственная проверка. К настоящему моменту установлено, что вечером 19 мая 2010 года 14-летний подросток с друзьями купался в реке под железнодорожным мостом. Выйдя из воды, он пришел на мост и залез на его конструкцию, где коснулся рукой контактного провода и был смертельно травмирован электротоком. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

20 Мая 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/539588>